

ОБЩИНА КАВАРНА ПОДАРИ НА ЖИТЕЛИТЕ И ГОСТИТЕ НА ГРАДА ВЪЛНУВАЩА СЕДМИЦА НА МОРЕТО

На стр. 4

НОВА ДОБРУДЖАНСКА

Т Р И Б У Н А

albena
albena.bg

http://www.ndt1.eu
ndt@abv.bg
ndt@dobrich.net

Всеки ден с по-добрия вестник!

Вторник/понеделник 15/21. 8. 2023 г.

ПЪРВИ ЧАСТЕН ВСЕКИДНЕВНИК ЗА ДОБРИЧКА ОБЛАСТ

Год. XXXI, бр. 53 (6678) ЦЕНА 0.50 лв.

ЛЕГЕНДАРНИЯТ СТОИЧКОВ ЗАРАДВА ХИЛЯДИ ДОБРУДЖАНЦИ И ГОСТИ В ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО



На стр. 5

ИЗЖИВЕЙТЕ СВОЯ ЛЕТЕН РАЙ В MARITIM HOTEL AMELIA 5* "АЛБЕНА"

Не е нужно да летите до далечни дестинации, за да достигнете своя летен рай! Изживейте го в тематичния авиационен Maritim Hotel Amelia 5* във



ваканционно селище „Албена“! И за да бъде още по-приятен полетът до брега на морето, подаряваме Ви 10% отстъпка от цената!

- Luxury Ultra All Inclusive с чисти и здравословни храни от нашите ферми
 - Deluxe и Executive стаи и апартаменти
 - Executive басейн на покрива с разхлаждащ сетивата бар
 - Senses Wellness Center в Maritim Hotel Paradise Blue 5*
 - Зона на плажа с осигурени чадъри и шезлонги
 - Ежедневна анимационна програма за децата, Sport Around и Dine Around програма
- Резервирайте сега своя престой след 14.08.2023 г. и вземете -10% от цената!

КЛАСИЧЕСКИ ЛУКС В СЪРЦЕТО НА ВАКАЦИОННО СЕЛИЩЕ "АЛБЕНА"!

- Flamingo Grand Hotel & SPA 5* - класически лукс в сърцето на ваканционно селище "Албена"! Усещане за покой и безвремие, вдъхновено от емблематичните австрийски курорти. Запазете сега с 10% отстъпка за всички нови резервации!



- Студия, апартаменти и върхови пентхауси с панорамна гледка към необятната морска шир
- Бюфетен ресторант Atrium с чистите и висококачествени продукти от нашите ферми
- Elements SPA център с директна връзка към МедиСПА Медика Албена
- Ежедневна детска анимация
- Устойчив във времето - със собствено произведена слънчева електроенергия, топла вода и батерия за съхранение на излишната енергия
- Перфектен за конгресни и събитийни прояви
- Albena Golf Academy - голф симулатор и уреси с Веселин Савоя
- Резервирайте сега, местата са ограничени!

ПЛАВАЩИЯТ АКВАПАРК В "АЛБЕНА" РАБОТИ ОТНОВО

Скъпи гости, плаващият аквапарк във ваканционно селище „Албена“ работи отново!

Заповядайте всеки ден от 9:00 до 19:00 ч. за незабравимо морско преживяване на плажа в Албена!

Съжаляваме за причиненото неудобство.

Ще има по-значителни временни увеличения на облачността, главно в западната половина от страната с краткотрайни валежи. Ще продължи да духа североизточен вятър, в западната половина слаб, в източната - предимно умерен. Максималните температури ще са между 26 и 31, в София - около 26. През нощта срещу сряда валежите ще се преместят на изток.

ВРЕМЕТО



Отново
РАБОТИМ
ОТ 9Ч ДО 19Ч 12.08.23



ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ

USD ↑ 1.7738 GBP ↓ 2.2633

ОКРЪЖНИЯТ СЪД В ДОБРИЧ ПРИЗНА ТРИ ГЛОБИ, НАЛОЖЕНИ В АВСТРИЯ НА БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИ ЗАРАДИ ШОФИРАНЕ С ПРЕВИШЕНА СКОРОСТ

Окръжният съд в Добрич призна три решения на австрийските власти, с които са наложени финансови санкции на български граждани. Решенията засягат трима жители на Добричка област - С.С., Б.О. и Й.Б. Лицата са били санкционирани за това, че през юли

миналата година при управление на моторни превозни средства на територията на Австрия са нарушили разпоредбите за движение по пътищата, като шофирали с превишена скорост. С влезите в сила решения на двама от водачите са наложени глоби от по 85 евро, а

по отношение на третия е постановена санкция в размер от 95 евро.

Производства в Окръжен съд - Добрич са образувани след изпратени от австрийските власти удостоверения с искане за признаване на определените финансови санкции. Съдебните състави

прецениха, че не са налице основания за отказ и разпоредиха санкционирани да платят левовата равностойност на наложените им в Австрия глоби.

Постановените съдебни актове подлежат на обжалване пред Апелативен съд - Варна в 7-дневен срок.

112 НОВИНИ

На 13 август, около 11:10 часа, в град Добрич е спрял за проверка лек автомобил „БМВ“. В хода на проверката в пътника в МПС, мъж на 32 години, е установена суха тревна маса с тегло 0,84 грама, реагираща на канабис. Пътникът е задържан за срок от 24 часа.

На 13 август, около 04:25 часа, в град Добрич е задържан 47-годишен мъж. Установено е, че същият е извършител на кражба на мобилен телефон.

На 12 август, около 21:35 часа, в с. Василево, обл. Добрич е спрял за проверка лек автомобил „Форд“, управляван от неспособен 19-годишен мъж. При последвалата проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 1,46 промила. Младежът е задържан за срок от 24 часа.

На 12 август, около 10:45 часа, в град Добрич е извършена проверка на 43-годишен мъж. В хода на проверката е установено бучка бяло вещество с тегло 4,56 грама, реагиращо на амфетамин. Задържан е за срок от 24 часа.

На 10 август, около 09:30 часа, в района на „Пети Километър“, по главен път град Варна посока град Добрич е спрял за проверка лек автомобил „Опел“, управляван от 26-годишен мъж. При последвалата проверка за употреба на наркотични и упойващи вещества, тестът отчита наличието на канабис. Водачът е задържан за срок от 24 часа.

На 10 август, около 16:00 часа, в град Балчик е спрял за проверка лек автомобил „Мазда“, управляван от 52-годишна жена. При извършената проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 1,72 промила. Жената е задържана за срок от 24 часа.

На 10 август, около 17:20 часа, в град Добрич е извършена проверка на 18-годишен мъж. В хода на проверката са установени три броя полиетиленови топчета със суха тревна маса с общо тегло 3,52 грама, реагиращи на канабис. Младежът е задържан за срок от 24 часа.

ДВЕ ГОДИНИ ЗАТВОР ЗА НАРКОДИЛЪР

Наказание лишаване от свобода за срок от 2 години при първоначален „строг режим“, ще търпи подсъдимият В.Ф., след като Окръжният съд в Добрич (ДОС) одобри споразумението, постигнато между него, защитника му и прокуратурата. Това съобщиха от пресцентъра на ДОС.

Със споразумението страните приемат за безспорно установено, че на 6 април 2023 г., в Добрич, в условията на опасен рецидив, без надлежно разрешително, обвиняемият е държал с цел разпространение високорискови наркотични вещества - героин, метамфетамин и марихуана, на обща стойност 321,57 лева.

Одобрено от съда споразумение има последиците на влязла в сила присъда.

КРАЖБИТЕ

На 12 август, около 08:10 часа, е получено съобщение за извършена кражба от хотел в к.к. Албена. Установено е, че неизвестен извършител е проникнал през незатворена врата на тераса в стаята. По данни на тъжителя е извършена кражба на мобилен телефон и сумата от 80 лева.

На 13 август, около 00:45 часа, е получено съобщение за извършена кражба от апартамент в кв. „Балик“, в град Добрич. Установено е, че чрез отключване на входна врата, неизвестен извършител е проникнал в имота. По данни на тъжителя е извършена кражба на пари.

МЪЖ СЕ УДАВИ В ШАБЛЕНСКОТО ЕЗЕРО

48-годишен мъж се удави в Шабленското езеро, в землището на село Езерец. Сигналът е подаден на 12 август, около 6:30 ч. Удавеният, заедно със свой приятел са били за риба. Вечерта единият си легнал, а на сутринта намерил безжизненото тяло на приятеля си в езерото. При първоначалния оглед не са открити следи от насилие. Трупът е изпратен в катедра Съдебна медицина. За инцидента е информирана Прокуратурата.

24-ГОДИШНА СЕ БЛЪСНА В ДЪРВО С АУДИ

На 10 август е получено съобщение за възникнало ПТП по пътя от с. Телериг в посока с. Крушари, обл. Добрич. На място е установено, че 24-годишна жена, водач на лек автомобил Ауди, поради движение с несъобразена скорост губи контрол над МПС, удря се в крайпътно дърво и спира движението си в крайпътна нива. Вследствие на инцидента, жената е настанена в МБАЛ Добрич с наранявания по тялото, без опасност за живота. ПТП е обслужено по административен ред.

ФАРЪТ НА ШАБЛА ОТВАРЯ ВРАТИ ЗА ПОСЕТТЕЛИ



На 18 август, от 10.00 до 16.00 ч., Фарът на Шабла отваря врати за посетители. Инициативата е по повод

Международния ден на морските фарове.

Отворените врати се организират от Командването на Военноморските сили и общинската администрация на Шабла. Всеки, който желае да разгледа съоръжението, трябва да носи личните си документи. Децата под 14 години трябва да бъдат с придружител.

Фарът на нос Шабла е разположен на най-източната точка на България. Той е най-високият в България и най-старият автентичен действащ фар в Черноморско-средиземноморския басейн. Бялата светлина на фара се вижда от 17 морски мили. Той ориентира и предпазва морските съдове от сблъсък с подводния риф срещу днешния къмпинг „Добруджа“, и плитчините между нос Шабла и село Тюленово.

ВЛЯЗОХМЕ В СЕДМИЦА НА ОПАСНИ МАГНИТНИ БУРИ



Влязохме в седмица на опасни магнитни бури. Те ще окажат влияние върху здравето на мнозина, които са особено чувствителни към метеорологичните промени.

Кои са опасните дни? Специалистите сочат, че това са дните 16 и 17 август, които в календара са отбелязани като силни магнитни бури. Веднага след това идват 18, 19 и 20 август, за които се прогнозира, че

магнитните бури ще бъдат със средна мощност.

Както НДТ и друг път е напомняло, през този период не прекалявайте с кафето и други енергийни напитки, възможно най-малко се излагайте открито на слънце, не отлагайте съня си, шофирайте внимателно, по възможност избягвайте всичко, което води до големи натоварвания.

ТРИМА В АРЕСТА, ОТГЛЕЖДАЛИ СИ КАНАБИС

По време на специализирана полицейска акция по линия на наркоразпространението, на 13 август е извършена проверка на местност, находяща се на територията на град Каварна. На място са установени и задържани двама мъже на 24 и 27 години и жена на 23 години. Тримата

са полагали грижи за около 20 броя растения, засадени в специални найлонови чували. При извършените тестове е установено, че растенията реагират на канабис и са с различна височина от 50-70 см. При последвалите ОИМ и ПСД в жилищата на 27-годишния мъж са установени

мелничка, електронна везна и суха тревна маса с общо тегло 25,61 грама, реагираща на канабис. Тримата са задържани за срок от 24 часа. Материалите по случая са докладвани в прокуратурата. Работата по случая продължава.

ТАКЪВ Е ЖИВОТЪТ!

АГНЕТАТА МЪЛЧАТ, ПОЛИТИЦИТЕ ГИ ПАСАТ...

Димитър ДУКОВ



Всяка сутрин тв-манипулаторите започват за Добро утро с поредното убийство...

Потърпевшите протестират, овчето стадо мълчи и слуша с надежда обещанията на управляващите /33 години подред/ как се вземат сериозни мерки и този жесток проблем ще бъде разрешен.

Поредният безследно изчезнал. Поредният безследно изчезнал открит мъртъв, изтезаван, умъртвен...

Близките и роднините плачат, искат оставки, искат справедливост, блокират пътища...

Опозицията заклежда управляващите. Управляващите правят рокади и назначават свои хора. Обещават, че тенденцията ще бъде спряна. Овчето стадо мълчи и слуша с надежда, че България се евроинтегрира и този проблем ще бъде разрешен...

Опозиционни лидери твърдят, че цената на електрическия ток за битовите потребители от януари 2024 години ще се вдигне най-малко с 35 %, други казват, че токуй ще поскъпне двойно...

Овчето стадо се пече по плажовите и блее по цици, дупета, клякарства, коя курвица за кой бизнесмен ще се жени... Управляващите твърдят, че поскъпването е част от демокрацията и пазарната икономика на Европейския съюз... И обещават, че един ден с ветрогенератори и слънчеви батерии токуй ще е по-евтин и ни чака екологично и социално благоденствие...

Изтъпачва се управляващ и казва, че няма да се вдигат цените на горива. Вдига се врява от този онзи, че цените на бензина, нафтата и газа стремително растат...

Овчето стадо мълчи и гледа сеир. Управляващите твърдят, че предишните управляващи са крали, лъгали са, склочвали са загробващи договори и са си пълнели личните сметки от съмнителни комисионни. И обещават всичко да се разкрие, виновните ще бъдат наказани, а горивата ще бъдат на нормални цени за мнозинството собственици на автомобили и за земеделските производители...

Поскъпва водата...
Поскъпват храните...
Поскъпват таксите...
Появяват се нови глоби, старите се вдигат...
Поскъпват лекарствата...
Вдигат се лихви по кредити и ипотечи...
Поскъпва здравеопазването...
Поскъпва образованието...
България се евроинтегрира и върви успешно и неотклонно по своя евроатлантически път към светлото бъдеще, начертано преди това от теоретици на комунизма, обули след 1 ноември 1989 г. сини долни гащи...

Овчето стадо мълчи.
И се радва на рокади...
И дъвче и предъвква обещания...
И сумти: Здрави да сме... И богатите умират...
Такъв е животът!
Овчето стадо мълчи, а политиците го зобят с обещания до следващите и по-следващите, а и по-следващите избори!...
Такъв е животът!
Добро утро, овчици!...
Бееееее...
Такъв е животът!

ОБЩО 443 853 ЛВ. СА ИЗПЛАТЕНИ ПО ДВА ПРОЕКТА НА РИБАРСКАТА ГРУПА "ШАБЛА - КАВАРНА - БАЛЧИК"

Държавен фонд „Земеделие“ (ДФЗ) изплати над 1,7 млн. лв. (1 735 745 лв.) на 11 бенефициери по Програмата

ли безвъзмездна финансова помощ от Европейския фонд за морско дело и рибарство за реализиране на частни

преведени общо 717 760 лв. Най-много средства, в размер на общо 443 853 лв. са изплатени по два проекта на община Балчик, които са част от Стратегията за Водено от общностите местно развитие (VOMP) на Местна инициативна рибарска група (МИРГ) „Шабла - Каварна - Балчик...“ Договорите за тях са подписани по мярка 2.1.1 „Инвестиции в многообразна публична инфраструктура свързана с рибарската общност и морския потенциал на територията“ по ПМДР 2014-2020. Изплатената субсидия за първия проект възлиза на 357 097 лв. Средствата покриват част от разходите, направени за вече изградената зона за спорт и отдих в кв. „Балик“, разположена на площ от 28 дка. За втория проект, който е за опазване на културните ценности и съхраняване на традициите в рибарския район, са оторизирани 86 738 лв.



за морско дело и рибарство (ПМДР 2014-2020). От тях 5 изпълняват публични проекти, останалите 6 са договори-

инвестиции. За изпълнението на 5-те общински проекта, договорени по ПМДР 2014-2020, са

ОБСЪДЕНИ СА ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА СЪВМЕСТНО СЪТРУДНИЧЕСТВО НА АПИ И ОБЩИНА ДОБРИЧ ЗА ПРОЕКТИ ПО ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА РЕГИОНИТЕ" 2021-2027 Г.

Обсъдени са възможностите за подготовка на съвместни концепции на Агенция „Пътна ин-

фраструктура, и община Добрич за интегрирани териториални инвестиции и сключване на партньорски споразумения за проекти, с които да се кандидатства за финансиране по приоритет 2 на Програмата „Развитие на регионите“, 2021-2027 г. В проведената работна среща на 4 август т. г. /петък/ участваха инж. Калоян Киров, член на УС на АПИ, представители от областната администрация на област Добрич, инж.

Георги Стратиев – директор на Областно пътно управление – Добрич, и кметове на общини в шево Валентин Димитров и директора на ОПУ – Добрич инж. Георги Стратиев извършиха инспекция на една от най-натоварените отсечки в областта - II-29 Добрич – Йовково. Обсъдени са състоянието на настилка, интензивният трафик и спирането на тежкотоварни автомобили в част от пътното платно, изчаквайки за преминаване през граничния пункт. Инж. Калоян Киров съобщи, че обществената поръчка за избор на изпълнител на проектирането и строителните работи при основния ремонт близо 32 км от второкласния път е прекратена. Той допълни, че предстои обявяването на нова тръжна процедура до края на годината.



областта и др. Припомняме, че Агенция „Пътна инфраструктура“, изпрати покани до всички общини за сътрудничество в подготовката на проекти в партньорство, с които да се кандидатства за финансиране по приоритет 2 на Програмата „Развитие на регионите“, 2021-2027 г. Приоритет на Програмата „Развитие на регионите“, 2021-2027 г. е реализиране на проекти за интегрирано градско и регионално развитие с фокус върху 50-те общини в шестте региона за развитие. Сроктът за подаване на подготовените концепции към Регионалните съвети за развитие е края на септември 2023 г. Във връзка с посещението в областта, инж. Калоян Киров съвместно с областния управител Йорданка Костадинова, кмета на община Генерал То-

шево Валентин Димитров и директора на ОПУ – Добрич инж. Георги Стратиев извършиха инспекция на една от най-натоварените отсечки в областта - II-29 Добрич – Йовково. Обсъдени са състоянието на настилка, интензивният трафик и спирането на тежкотоварни автомобили в част от пътното платно, изчаквайки за преминаване през граничния пункт. Инж. Калоян Киров съобщи, че обществената поръчка за избор на изпълнител на проектирането и строителните работи при основния ремонт близо 32 км от второкласния път е прекратена. Той допълни, че предстои обявяването на нова тръжна процедура до края на годината.

ПРЕСЦЕНТЪР АПИ

ОТ 14 АВГУСТ СА В СИЛА ПРОМЕНИТЕ В ОБЩИНСКАТА ТРАНСПОРТНА СХЕМА НА ДОБРИЧ

От вчера, 14 август, са в сила промените в Общинската транспортна схема, утвърдени от Общински съвет гр. Добрич на 25 юли 2023 г.

Припомняме, че промените се отнасят за Автобусни линии 4А (Добротица – Депо), 10 (ЖК Добротица – кв. Рици) и 10А (ЖК Балик – кв. Рици – старата 213), с които можете да се запознаете в сайта на Община град Добрич.

ОБЩИНА ДОБРИЧ С КАМПАНИЯ ЗА ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ НА РАЗДЕЛНОТО СЪБИРАНЕ НА БИТОВИ ОТПАДЪЦИ

В разгара на летния сезон, Община Добрич стартира кампания за популяризиране на разделното събиране на битови отпадъци. Причината са все по-големите „арт инсталации“, които наблюдаваме около кофите за боклук в града. Пространствата около контейнерите са неприлично „аранжирани“, със стари мебели, неработещи електроуреди, строителни отпадъци и всякакви непотребни битови вещи. Припомняме, че поставянето на битови отпадъци около контейнерите също е забранено. Целта на кампанията е да запознае гражданите с възможността напълно безплатно да предават различните видове отпадъци на функциониращата площадка за разделно

събиране на отпадъци. Тя се намира на ул. „Христо Ботев“, №68 /след старото обръщало/ и работи в делнични дни от 9.00 до 18.00 ч.

Всички граждани на Добрич могат да занесат своите:

- обемисти домакински отпадъци и мебели – шкафове, гардероби, легла, дивани, фотьойли, матраци и други;

- строителни отпадъци от ремонтна дейност, образувани от домакинствата в количества до 1,5 т.;
- хартия от бита;
- картон от бита;
- стъкла от бита;
- пластмаса от бита;
- метални отпадъци от бита;
- дрехи и текстилни отпадъци;

ЧИСТ И ПОДРЕДЕН ДОБРИЧ?
ЧИСТО И ПОДРЕДЕНО СЪЗНАНИЕ!
ЗАБРАНЕНО!
ИЗХВЪРЛЯНЕТО НА СТРОИТЕЛНИ ОТПАДЪЦИ И МЕБЕЛИ В И ОКОЛО КОНТЕЙНЕРИТЕ!*

*Този вид отпадъци можете да предавате БЕЗПЛАТНО на Площадката за разделно събиране на отпадъци в кв. „Балик“, ул. „Христо Ботев“ №68 тел.: 0899/991 867

- батерии и акумулатори; - електрическо и електронно оборудване; - лекарства и др. Отпадъците трябва да са разделени по групи и да се разделят по съответните контейнери. Кампанията е с информационно-превентивен характер и освен популяризиране цели и да информира гражданите за

ползите от разделното изхвърляне на битови отпадъци, както и за вредите от смесеното изхвърляне на същите. Припомняме, че при условие, че отпадъците се изхвърлят на нерегламентирани места гражданите подлежат на санкции. Съгласно Закона за управление на отпадъците санкциите за физически лица са от 200 лева до 1000 лева.

ПРЕДЛАГАТ ЮРИСТА КРАСИМИР СРЕБКОВ ОТ ГЕРБ - СДС ЗА ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОИК - БАЛЧИК

Съставът на Общинска избирателна комисия (ОИК) в Балчик за провеждането на местните избори на 29 октомври ще бъде от 11 членове. На свиканите консултации от кмета на общината Николай Ангелов представителите на шестте парламентарно представени партии и коалиции излъчиха своите предложения, които ЦИК трябва да одобри. Те се обединиха около мнението на комисията да бъде с един председател и двама заместник-председатели, един секретар и седем членове. За председател на ОИК-Балчик се предлага юристът Красимир Сребков от квотата на коалиция „ГЕРБ - СДС“, която ще има и двама членове – Ася Христова и Денис Тахиров. Заместник-председател като представител на коалицията „Продължаваме промяната - Демократична България“, ще бъде Гергана Димитрова (адвокат) и членове Ана Дачева и Светлана Михайлова.

Стоян Петков (специалист в ОБА - Балчик) е лицето на „Взраждане“, в ОИК, който ще бъде другият заместник-председател, а вторият член на партията в комисията е Нели Стефанова. ДПС, БСП и ИТН са с по един представител – съответно Есин Адил (адвокат) е предложението за секретар, а Илиана Илиева и Силвия Василева като членове, като представителите на ИТН поискаха ръководно място, което не им бе отстъпено, съобщиха кореспондентът на Радио Варна Албена Иванова. Според хронограмата, обявена от ЦИК, в срок до 28 август при кмета на общината се провеждат консултации за състав на ОИК, а ЦИК назначава ОИК не по-късно от 50 дни преди изборния ден, т.е. 8 септември 2023 г. Следващите консултации при кмета на Балчик ще бъдат за определяне съставите на секционните избирателни комисии.

ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
 ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ
 ИНВЕСТИРАМЕ ВЪВ ВАШЕТО БЪДЕЩЕ!

БЪЛГАРСКО ПРАВИТЕЛСТВО
 ИМ Каварна

ПРЕСЪОБЩЕНИЕ

На 17.08.2023 г., от 11:00 ч., в град Каварна, в сградата на Сити център, бул. „България“ №57, ще се проведе заключителната пресконференция по проект „Съвместен отворен прозорец към мистериите на Велената“ /с код ROBG 528, финансиран по програма INTERREG V-A Румъния - България.

Исторически Музей - град Каварна, в качеството на партньор, заедно с Музейният комплекс за природни науки-Констанца/Румъния/ в качеството на водещ партньор, Морска академия „Мирча чел Бътрън“ - Констанца, и националния колеж „Мирча чел Бътрън“ - Констанца, като партньори участват в изпълнението на проекта.

Основната цел на проекта е оптимизиране на туристическия потенциал на трансграничния регион Румъния - България чрез диверсифициране на туристическата оферта на региона с предимство за научния туризъм.

Заинтересованите лица могат да се регистрират за участие на е-mail: imkavarna@abv.bg, hinotrans@gmail.com, тел. 0887055795

www.interregrobg.eu

Съдържанието на този материал не представлява непременно официалната позиция на Европейския съюз.

ОБЩИНА КРУШАРИ
ОБЛАСТ ДОБРИЧ

9410, с. Крушари, тел.: 05771/2024, факс 05771/2136, E-mail: krushari@krushari.bg; site: www.krushari.bg

На основание ЗОС, Наредба №8 на ОбС с.Крушари и решение №3/26 от 28.02.2023г. на ОбС с.Крушари

О Б Я В Я В А М :

1. Публичен търг с тайно наддаване на **01.09.2023г.** от **10,00** часа в административната сграда на община Крушари, ет.1, стая-столова за продажба на общински недвижим имот, както следва:
 - Поземлен имот №72196.65.78, площ: 20991 кв.м., трайно предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно ползване: За стопански двор, категория на земята: 0 по кадастралната карта и кадастралните регистри на с.Телериг, актуван с акт за частна общинска собственост №2698/09.01.2023г., вписан под №53, том I, вх.регистър №102/10.01.2023г. в Служба по вписванията гр.Добрич с начална тръжна цена **73470,00 лв.**
 Цената достигната на търга да се заплати от спечелилия участник еднократно в касата на общината или по банков път.
 Участникът спечелил търга да заплати върху отстъпуваната цена на имота 3% местен данък по чл.47 ал.2 и ал.3 от ЗМДТ в брой в Данъчна служба с. Крушари и разходите по чл.43 ал.4 от Наредба №8 в размер на **200,00 лв.** в брой в касата на общината или по банков път.

2. Депозитът в размер на **7347,00 лв.**, представляващ **10% от началната тръжна цена** да се внесе до 16,00 ч. на предходната дата на търга **по банков път** по сметка на община Крушари, както следва: Банкова сметка: **BG3610RT80883387611303**; BIC: **IORTBGSF** при ТБ «Инвестбанк» АД, клон Добрич.

3. Документите за участие в търга се закупуват в касата на Община Крушари за сумата от **20,00 лв.** в срок до 16,00 часа на предходната дата на търга и се внасят в деловодството на общината в срок до 16,00 часа на предходната дата на търга, но не по-рано от 15 дни от датата на обявата за търга.

4. Оглед на обекта на търга - всеки делничен ден в часовете от 8,00-12,00 и 13,00-17,00. Допълнителна информация на телефон 0887/429933.

5. Утвърждавам тръжната документация за продажба на общински недвижим имот - частна общинска собственост.

6. Право на участие в търга имат кандидатите, които:
 6.1 Нямаат парични задължения към община Крушари.
 6.2 Не са обявени и не се намират в производство за обявяване в несъстоятелност.
 6.3 Не се намират в ликвидация.
 6.4 Нямаат качеството на „свързани лица“ по смисла на ТЗ с лице, което не отговаря на изискването по точка 6.1.

7. При неявяване на кандидати да се проведе повторен търг на **18.09.2023г.** при същите условия.

ГРАНДИОЗЕН ФИНАЛ НА "СЕДМИЦА НА МОРЕТО КАВАРНА 2023"!

Хиляди почитатели на музиката и морето се събраха на площада в Каварна в последната вечер на „Седмицата

изпълни песни от италианската и българска естрада. След него Влади Ампов - Графа взриви публиката със своите



на морето „, организирана от Община Каварна с кмет Елена Балтаджиева. Първи на сцената излезе нашият съгражданин Здравко Цонев, който на рождения си ден /77/

хитове. За първи път жителите и гостите на Каварна бяха свидетели на уникалното за България музикално лазерно пиано шоу, представено ни от Дани Лазер Шоу и нейния екип.

ПОДВОДНИ МАРШРУТИ ЗА ТУРИСТИТЕ РАЗРАБОТВАТ В КАВАРНА

Тази година е предвидено да бъдат обозначени в морския район на Каварна подводни маршрути съвместно от Центъра за подводна археология и Историческия музей, съобщи директорът на музея в морския град Пенко Георгиев, цитиран

Пенко Георгиев подчерта, че условията в Черно море са много специфични и твърде различни от тези в някое южно море например, с кристално сини и прозрачни води, с много добра видимост. В Приморска Добруджа в морската вода често се налага



от Агенция „Фокус„. Тези маршрути за подводни морски разходки ще могат да се преживеят от туристи, които разполагат с необходимото оборудване и квалификация за гмуркане.

Обектът е потъналият античен град в пристанището на Каварна. Обозначенията, които ще бъдат направени, ще улеснят туриста и водолаза и те следвайки набелязания маршрут, ще могат безопасно и комфортно да разгледат подводното богатство на района. Това лято ще бъде осъществен целия процес по маркирането и почистването на трасетата, а маршрутите ще бъдат достъпни за туристи вероятно следващото лято.

водолаз да придружи туриста до даден обект под водата и дори да постави ръката му на него, за да го „разгледа„, по този начин, чрез опипване. Обектът за разглеждане е в района на пристанището на Каварна, където времето често позволява такива подводни разходки. Надеждите са, че те ще предизвикат интерес. Първоначално ще бъдат изготвен един маршрут.

Интересни подводни туристически обекти, като потънали кораби и рифове, има по цялото северно черноморско крайбрежие - от румънските градове Констанца и Мангалия, през шабленското село Тюленово и нос Калиакра до Созопол на юг.

МОРЕ ОТ ХОРА АПЛОДИРА КРАСИ РАДКОВ В КАВАРНА

Не е измислица морето и щастието съществува!„

Христо Фотев

Музикално-комедийното шоу на Краси Радков събра хиляди хора на площад „Защитата на Каварна„ на 10 август. Събитието бе част от

певци и първото музикално лазерно шоу...

„В разгара на лятото Каварна привлича все повече наши и чуждестранни туристи, които с нескрито любопитство се докосват до историческите и културни ценности на нашия



Седмицата на морето, която от понеделник до неделя предоставя на каварненци и гостите на града възможността да се потопят в емоциите на лятото - кино под звездите, литературно четене на местни поети, театър, концерти на изявени български естрадни

град, до легенди и местата за тях, общуването с местните хора и създаване на емоционални и вдъхновяващи нови приятелства„ - каза преди Краси Радков да зареди с неподражаемия си талант многобройните гости на събитието, кметът на Каварна

Елена Балтаджиева. С много емоция бяха наситени думите й, с които приветства всички присъстващи:

„Вярвам, че всеки един от вас ще отнесе красиви спомени от това лято в Каварна. Защото се е докоснал и преживял, участвал е съпричастно към предлаганите през седмицата от 7-ми до 13-ти август прояви, оставил зад гърба си трудното ежедневие, за да се чувства освободен от грижи и тревоги.

Защото Седмицата на морето в Каварна е истински миг и част от живота ни.

Защото присъствието ни през тези дни е дихание, сила и зареждане, за останалото, което ни предстои.

Пожелавам ви в Дните на Седмицата на морето, да имате своите срещи и нови познания, да преживеете своите очаквани и неочаквани приключения в нашия град, да отнесете емоцията от досега с красотата и необхватния хоризонт на

равнината и морето...„

И след тези пожелания хиляди хора наистина си „складираха„ спомени до идващото лято. Краси Радков се раздаде на макс, под бурни



аплодисменти, искрен смях и създаде уникално настроение...

На главния организатор на красивото събитие - Община Каварна, помогна с професионализма си Дани Георгиева - „Дани Лазер шоу„.

ЗАВЪРШИ ВТОРАТА ЛЯТНА ТВОРЧЕСКА АКАДЕМИЯ В КАВАРНА

С емоционалния концерт завърши втората лятна творческа академия в Каварна. Участници-

от 72 Държавното първенство за настолни корабни модели и четвъртия кръг на Държавно

изпълниха общо 25 музикални произведения, а концертът бе открит

от малките балеринки, които научиха танц за 5 дни и трогнаха до сълзи публиката с грациозните си движения. Бурни аплодисменти и възгласи на одобрение и възхищение съпровождат концерта, с който приключи втората творческа академия това лято. Третата академия започва на 21 август и приключва на 26 август с концерт на специалната външна сцена, построена на централния площад на



те и гостите на концерта имаха възможност да разгледат картинните изложби в галерията, както и впечатляващите модели

първенство за радиоуправляеми яхти, които се провеждат ежегодно в Каварна. Певци и китаристи, заедно и поотделно,

Каварна за Рибено-мидения фестивал, който се провежда ежегодно в града. Майсторските класове, които предстоят са по вокал- джаз, поп и рок пеене

с Надя Ботева, пиано и многогласно пеене с Росица Кръстева и класически и модерен балет с Боряна Кьосева. Записвания на kavarna.bg@abv.bg или на място в НЧ „Съгласие-1890„ в Каварна. Успешните „Летни творчески академии, Каварна 2023„, се организират вече второ лято от Надя Ботева, която ръководи сдружение „За българска музика и изкуство„. В трите летни едносесемични академии, ежегодно се събират деца и младежи от цялата страна, в желанието им да се занимават с изкуство или да се усъвършенстват в различни области на изкуството.

ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ КАВАРНА СЪБРА ПОЧИТАТЕЛИ НА ПОЕЗИЯТА

В прекрасна обстановка, изпълнена с полъх на море, Исторически музей Каварна събра почитатели на поезията. Сред прекрасната

Атанасова, Стефан Жечев, Светлин Трендафилов изпълниха своите стихове. Водещ на събитието беше председателят на литературния



изложба от картини на морска тематика на Андрейана Цонева, ценителите на рими се насладиха на стиховете на местни творци от Литературен клуб при НЧ „Съгласие -1890„, гр.Каварна. Обединени от мотото „Море и любов„, Детелина Белчева, Мая Чалъкова, Пламен Калоянов, Андрейана Цонева, Деспина Нанева, Параскева

клуб Керанка Далакманска, която представи свои произведения, както и творби на Албена Алексиева, Веселина Гудева, Аниела Георгиева, които бяха възпрепятствани да присъстват.

Събитието е част от „Седмица на морето - Каварна 2023„, организирано от Община Каварна и под патронажа на кмета Елена Балтаджиева.

"С КИТАРА И ГЛАС" - КОНЦЕРТ НА РУМЕН СПАСОВ В КАВАРНА

„С китара и глас„ - концерт на Румен Спасов, бе поредното събитие, събрало почитателите на изкуството в Историческия музей „Хаман„-а в Каварна.

Румен Спасов е роден в Панагюрище, завършил е 32-ро Основно училище в София, СУ „Св. Климент Охридски„, член и основател на Университетския състав за старинна музика „Св.

албума, на пет книги, участва в различни музикални форуми в страната с концерти, на премиери на книги, международни фестивали и други събития.

Публиката се наслади на авторски творби от второто издание на албума „Без маска„, както и на известни песни от българската естрада и народния фолклор.



Климент Охридски„, носител е на наградата на Ректора на Университета за журналистика, изявен критик и журналист. Работи и в Университетското радио „Алма Матер„ на Софийския университет.

Той е автор на три музикално

В концерта „Китара и глас„, специално участие взе и Краси-мира Балканска.

Събитието е част от „Седмица на морето - Каварна 2023„, организирано от Община Каварна и под патронажа на кмета Елена Балтаджиева.

Общинският съветник Димитър Стоилов покани Христо Стоичков да гостува на обновен селски стадион в община Добричка, Камата е съгласен

ЛЕГЕНДАРНИЯТ СТОИЧКОВ ЗАРАДВА ХИЛЯДИ ДОБРУДЖАНЦИ И ГОСТИ В ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

Христо Стоичков, Златната топка и книгите вдъхновяват младите да успяват

Текст и снимки:
Румен Николаев

Общинският съветник Димитър Стоилов покани Христо Стоичков да гостува на обновен селски стадион и в община

още секунда-две при появата му и ставам/е почитателно. Цялата зала се изправя на крака и прокълтява от продължителни аплодисменти. Залата не е кой знае колко голяма, но се чува и

ния старт на голфа. Стана ясно – пообържали са пътя. Нормално за идващ шофьор за сефте.

Посрещам Стоичков на входа на про-шопа в голф комплекса и му казвам, че се радвам да го видя отново след визитата ни при папа Йоан Павел Втори. Той почти ми нарежда да го изчакам и влиза в про-шопа да се регистрира за игра.

Ицо излиза и му давам подарък – албум със снимки, които съм правил при пътуването и посещенията ни при Негово светейшество папата. Накрая съм сложил и няколко снимки, които съм правил на Йохан Кройф по голф турнирите в Шотландия. На едната фотография сме заедно с Кройф и после съм го помолил да даде автограф върху нея.

„Йохан Кройф много те уважаваше“, казвам уверено на Стоичков и той трудно удържа външното си, гледайки как Мастер (така уважително се обръщаше той към нидерландския си откривател, треньор и покровител) играе голф по шотландските полета. В албу-

лига с отбори от Русе, Варна, Шумен. Понякога бием и футболния отбор на Каварна...“

Ицо поглежда леко респектиран и учуден – как става това: селски отбор да бие и каварненци, ааа! И аз допльвам помирно: „Ако кметицата на

от него...“ Е, тогава топката е за мен, рече усмихнат Ицо, и я прибира, все едно му е негова, като „Златната топка...“

Съавтор на книгата е журналистът Владимир Памуков. Кая го даде автограф за футболния клуб „Устрем – Д“, на село

За миг се сбира имплозивно, отвън-навътре, всичко през повече от половин век: от парцелените топци и паяците по поляната на село, през сълзите от загуби на мач с децата или пукнат плондер на единствената здрава топка в махалата; до стискането на зъби, че и ТИ ще победиш утре в новия мач на тревата и в живота, ще винаги има шанс за успех, иначе *защо живееш* изобщо!

Докосваш „Златната топка“, и вдигаш благодарствено очи към небето, Него, Оня, Всевишния – Господа, благодарение на Когото имаш този безценен дар да обитаваш тази прекрасна Земя, пак Негово творение, както теб и всеки друг човек. И благодариш, ще се случва да докоснеш *нещо*, което надхвърля детските ти мечти, а стотици и хиляди деца днес се снимат с него – „Златната топка“, и Христо Стоичков, спечелена от него, от българин.

Хлапетии в Добруджа, не знаехме много какво е успехът преди половин век. Но се стремяхме към *него*, колкото и да е неясен, многолик, труден и измамен понякога. Ала постижим: с много вяра, труд, усърдие, воля, обич, достойнство. Такава е Играта на Живота. Днес световният успех на най-добрия футболист на планетата през 1994 година Е част от живота и спомените на сегашни хлапаци и бъдещи шампиони. И те го виждат, пипат, снимат, мечтаят.

Бъдещите поколения имат сега пример, както ние имаме примера на ЦСКА, детронира божествения клуб „Аякс“, на Йохан Кройф през 1973 г. Селската къща издържа тогава взрива от емоции, на сбора у дома, а ние – макар и деца – вече бяхме властелините на Вселената, на Съдбата, на Успеха, на Всичко.



Добричка и му подари книга за 70-годишнината на футбола в село Дончево. Камата се съгласи. „Ще дойда, но не зависи само от мене“, бе отговорът на легендарната Осмица, докато разписваше маркова фланелка на Стоилов. Хиляди добруджанци и гости на Генерал Тошево се срещнаха с най-големия български футболист на 10 август.

По обяд в общината на Ген. Тошево той получи подаръци в кутрия във форма на хляб и с общинския герб. От взетия отпечатък на великия Ицо той получи метална отливка, а другото копие е подарък за историческия музей в Добрич.

В 17 ч. спортуващите деца и ученици имаха мечтаната среща със Стоичков. Той ги дари с автобиографичната си книга и други подаръци, и показа умения да вкарва голове и на малка врата. При скандиранията „Ицо, Стоичков“, на моменти спортният мъж трудно удържаше външното и сълзите си. Кметът Валентин Димитров зарадва госта си с фланелка на местния спортен клуб с номер 8 и името на Стоичков на нея.

В 18 часа на площад „Бялата лястовица“, започна срещата на легендарния футболист с жители и гости на града. Той представи „Златната топка“, и книгата си, писана в съавторство с журналиста Владимир Памуков. Сред добруджанци имаше завърнали се от чужбина сънародници и чужденци. Гостът разказа за играта си с добруджански футболисти в миналото. Той наблегна на труда и постоянството за успеха на младите най-вече. Стоичков сподели сред въпроси на медиите и за приноса си за идването на Лионел Меси да играе в Маями, САЩ. В продължение на четири часа гостът раздаде хиляди автографи на своите почитатели в Добруджа и обеща да дойде отново в този златен край на България. За успеелите да получат автографи и снимки със спортната футболна легенда феновете на Стоичков ще е интересно да посетят през есента и интерактивния музей за Христо Стоичков, който се очаква да отвори врати през есента в София.

Откъс от подготвяната за издаване книга „Добруджански записки“, на Румен Тодоров

Със Стоичков в Добруджа. Да докоснеш ЗЛАТНАТА ТОПКА! 25 г. след триумфа и при папата

25 юни 2019 г., Каварна: в кметството, около 9:30 ч; и вечерта на градския стадион

Христо Стоичков влиза в заседателната зала на кметството в Каварна и бавно слиза по стъпалата. Сякаш си е обул бутонките, футболните обувки, и внимава надолу. Не бърза. Почвам/е да ръкопляскам/е

през стените.

Уважението стига и до душата на Ицо, на великия Христо Стоичков. Видимо се развълнува от тази мощна вълна на почит към него в морски град.



Представя Златната топка на турне „25 години от спечелването й и триумфа на българските футболисти на световното САЩ-94...“ Идва време и за въпроси. Питам и аз: с предложение той да стане рекламно лице на българската лавандула по света, нали България е лидер по производството й.

– Ти защо не дойде да ме

ма съм сложил още снимки, които Стоичков не е виждал и няма: как той вземе интервюта от пилотите на Авиокомпания БАЛКАН във въздуха на път от София за Рим, как си говорят с папата и аз съм до тях, как му се радват на площад „Свети Петър“, миряни от цял свят и една ватиканска полицайка, каталджийка, с весел нрав и много



гледаш как играя голф тая сутрин? – пита ме Стоичков на свой ред, преди да отговори.

– Видях снощи какви начални удари направихте и бях сигурен, че и днес ще играете още по-успешно – отговарям. – А и съм виждал как владеете гравитацията на голф топката при Ваши занятия с деца и ученици на голф тренировъчното игрище в Аспарухово, край Варна преди десет годни.

Снощи, на 24 юни вечерта Стоичков пристигна на голф игрището „Тракийски скали“, с телевизионен екип. Снимат турнето му по случай 25-годишнината на спечелване на Златната топка и триумфа на нашите на световното по футбол в Щатите. Голф директорът Веселин Савоя се бе поугрижил: що ли закъсняват доста след урече-

бухнали гърди – да ги месиш до безкрайна насита...

Скоро Веско Савоя заведе групата на първата тревна площадка за начален удар. И голфът започна с успешен старт на Ицо вечерта на 24 юни...

На 25-и предиобед в кметството в Каварна Камата представи книгата си „Христо Стоичков. Историята“, и раздава автографи. А какво стана с рекламирането на българската лавандула? Как „както,!?“ Ицо каза на кметицата да му изпрати масажистка и въпросът е уреден...

Чакам накрая за автографи от Стоичков. Приготвил съм снимки, голф топки, книги.

„Надпиши „За Паун“, – казвам му и пояснявам. – Паун Станчев е кмет на село Дончево, чийто футболен клуб „Устрем-Д“, играе в Трета Северозидна

По време на полет 449 от София за Рим Христо Стоичков даде кратко интервю, на 10 000 метра над земята, 12 ноември 1994 г.

ХРИСТО СТОИЧКОВ: С ПАПАТА В ЕДИН ОТБОР ЩЯХМЕ ДА БЪДЕМ ШАМПИОНИ



– Какво си мислиш, когато вземеш вестник или списание и видиш своя снимка на първа страница и на корицата?

– Това значи, че журналистите са си свършили добре работата.

– Закъде предпочиташ да пътуваш?

– Най-вече за България. И за Испания.

– Какво правиш по време на полет?

– Гледам да съм спокоен, защото малко ме е страх да пътувам със самолет.

– Какви ястия предпочиташ?

– Много са.

– А обичаш ли да готвиш?

– Обичам, но нямам време.

– Как си почиваш?

– Когато съм близо до семей-

ството и никой не ме безпокои. Обичам тишината.

– Някои футболни мачове се наблюдават от един милиард зрители. На терена имаш ли усещането, че те гледат толкова много хора?

– Не. Изобщо не мисля за това.

– Симеон Втори идва ли да гледа твои мачове?

– Възможно е.

– Ти вероятно ще спечелиш „Златната топка...“ Към какво ще се стремиш после?

– Въпросът за „Златната топка“, е деликатен. Нека го оставим за по-нататък.

– И все пак. Какво още си пожелаваш?



– Да бъда здрав.

– Папа Йоан Павел Втори е бил футболист на младини. Играл е като защитник и като вратар в отбора на родния си град. Ако можехте да играете с папата в един отбор – той в защита или на вратата, а ти в нападение, щяхте ли да станете европейски или световни шампиони?

– Естествено.

(Бел. авт. – след 40 дни Христо Стоичков прегърна Златната топка.)

Откъс от подготвяната за издаване книга „Добруджански записки“ на Румен Тодоров

ПРАВОСЛАВЕН КАЛЕНДАР: 15 АВГУСТ - УСПЕНИЕ БОГОРОДИЧНО



На 15 август (28 август, по стар стил) по стара българска традиция се празнува Голяма Богородица или Успение Богородично, Успение на Пресвета Богородица. Отбелязва се краят и на Богородичните пости, като се разрешава яденето на риба. На този ден освен имениците, празнуват и жените, които се молят на светицата да благослови семействата им и да дава здраве на децата им. Бездетните принасят курбан с молба за майчинство.

Според поверията, на 14 август вечерта, жените, които искат да имат дете, молят Богородица да им помогне, носели дарове и оставали да преспят в църквите, носещи нейното име. Те вярвали, че тя ще им помогне да се сдобият с отроче. На 15 август всички млади жени не трябвало да се докосват до нищо с червен цвят, за да не останат бездетни.

В църковните писания, стигнали до наши дни, се разказва историята за смъртта на Богородица на 64 годишна възраст. Молейки се един ден в Елеонската гора, пред нея се явил Архангел Гавраил, който й носел райско (палмово) клонче и вестта за нейното въведение в Божието царство, което ще се състои след 3 дни. С голяма

радост приела Божията майка тази вест, че най-после нейното желание да се възвеси в небесното царство и бъде заедно със своя син, ще се изпълни. В деня на нейното успение по нейна молба се явили всички апостоли с изключение на един, Тома. Той дошъл след нейната смърт. Тя помолила никой да не скърби за нея, защото тя е щастлива и готова да поеме по отредения й път. На самия ден на нейната смърт се явил и Господ Исус Христос заедно с ангелите и светците, за да я отведе със себе си.

Тялото на Света Богородица било отнесено и погребано в пещерата, намираща се до селото Гетсимания. На 3-тия ден след смъртта й отворили входа на пещерата, за да се прости и апостол Тома с нея, но пещерата била празна - Светата майка била възкръснала.

Обредна трапеза: варено жито, царевица, пшеница, пита, каша от пиле, грозде, диня, мед. Именици: Мария, Мара, Марена, Марилена, Мариан, Марияна, Борис, Богдан, Богдана, Боян, Бояна, Богомил, Богомила, Богомир, Богомира, Богослав, Богослава, Божан, Божена, Божин, Божина, Божил, Божила, Божидар, Божидара.

"С КИТАРА И ГЛАС" - КОНЦЕРТ НА РУМЕН СПАСОВ В КАВАРНА

„С китара и глас“, – концерт на Румен Спасов, бе поредното събитие, събрало почитателите на изкуството в Исторически музей „Хамам“, а в Каварна.

Румен Спасов е роден в Панагюрище, завършил е 32-ро Основно училище в София, СУ „Св. Климент Охридски“, член и основател на Университетския състав за старинна музика „Св. Климент Охридски“, носител е на наградата на Ректора на Университета за журналистика, изявен критик и журналист. Работи и в Университетското радио „Алма Матер“, на Софийския университет. Той е автор на три музикално

албума, на пет книги, участва в различни музикални форуми в страната с концерти, на премиери на книги, международни фестивали и други събития.

Публиката се наслади на авторски творби от второто издание на албума „Без маска“, както и на известни песни от българската естрада и народния фолклор.

В концерта „Китара и глас“, специално участие взе и Красимира Балканска.

Събитието е част от „Седмица на морето – Каварна 2023“, организирано от Община Каварна и под патронажа на кмета Елена Балтаджиева.



БИБЛИОБЕСЕДА С ПОТРЕБИТЕЛИТЕ НА ДНЕВЕН ЦЕНТЪР ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА С УВРЕЖДАНЯ

Станалата традиционна библиобеседа с потребителите на Дневен център за пълнолетни лица с увреждания към Център за психично здраве „Д-р Петър Станчев“, през месец август бе посветена на 135-ата годишнина от рождението на Дора Габе. Този път акцентът бе една непозната страна от личността на поетесата, а именно Дора Габе като първомайстор на любовно-

то писмо. Библиотечен специалист запозна гостите с книгата на Катя Зографова „Многоликата българка. Забележителни жени от Възраждането до наши дни“, част от която разказва за епистоларните послания на Дора Габе до нейния любим Йордан Стубел. Беседата представи в нова светлина поетесата и провокира дискусия за непознатите страни от живота □.

ЕЗЕРЕЦ БЕ ДОМАКИН НА ФЕСТА "ДЖАЗ ДО МОРЕТО"

„За пета година шабленското село бе домакин на феста, по-известен с името си Джезерец.“



„Трио Михаил Йосифов“, в чийто състав са тропметистът Михаил Йосифов, пианистът Васил Спасов и контрабасистът Димитър Карамфилов ни представиха свои авторски творби, както и аранжирани джаз стандарти, където показаха невероятния си талант и техника на изпълнение. И тримата са познати на наши и международни сцени. Вера Шандел ни очарова с френски шансоани и суинг варианти, които изпълни с триото. На сцената се качиха и Пламена Костова – вокали и Павлика Проданова – пиано, която е и основна движеща сила на фестивала. Те изпълниха свои авторски парчета, с които впечатлиха публиката. Финалните изпълнения бяха на румънското дуо „Sorin Zlat“, в състав Сорин Злат – пиано, и Каталин Минеева – саксофон. Пианистът Злат е също композитор и аранжор. Лауреат е на престижни конкурси по света, сред които Jazz competition във Франция и Флорида. Обявен е за „Музикант на годината“, в Румъния. Свирил е

на фестивали в Монтерьо, Белгия, Любляна. Неговият колега Каталин Милеева е саксофонист, композитор, преподавател в Музикалната академия в Букурещ.

Сред присъстващите на фестивала бе кметът на Община Шабла г-н Мариан Жечев, оценил потенциала му и подкрепящ идеята джазът да събира многобройна аудитория в неповторима атмосфера, да разкрива прелестите на района пред нови публики, да създава трайна връзка с региона.

Традиционно, програмата на „Джаз до морето“, включва образователно събитие за децата, наречено „Приказки за джаза“, което се проведе в Зеления център в Шабла. Там се състоя работилница за деца, водена от Пламен Петров, където участниците се запознаха по-отблизо с джаза и инструмента цугтромбон. Сред незабравимите моменти са и изпълненията на децата от школите по пиано, с ръководители Силвия Вангелова и Теофания Христова.

КУЛТУРНИ АКЦЕНТИ

14 август – 18 август, 10.30 ч. – 11.30 ч., Художествена галерия – Добрич. Лятна работилница за въображение.

14 август – 18 август, 08.00 ч. – 17.30 ч., Културни институти, Градски парк „Св. Георги“, различни обекти. Летен детски клуб „Палитра“.

14 август – 18 август, обекти на Регионален исторически музей – Добрич. Лято в музея 2023 – занимания с деца с цел опознаване на културното наследство на родния край.

14 август – 18 август, Летен детски център „Млади възрожденци“.

Август
Фб страница на Държавен архив – Добрич / <https://www.facebook.com/profile.php?id=100064637174488> Дигитална изложба „135 години от рождението на Дора Габе“.

август
Фб страница на Художествена галерия – Добрич / https://www.facebook.com/dobrichartgallery/?locale=bg_BG Виртуална изложба, посветена на 135 години от рождението на Дора Габе.

15, 16 и 17 август, 10.00 ч. – 12.00 ч.
Регионална библиотека „Дора Габе“, Интерактивна зала. Летен детски клуб „Играй и учи“, за деца от 6 до 12 години.

16 август, 15.00 ч., Художествена галерия – Добрич. Работилница за въображение – децата ще работят на тема „Колаж“, – Лятна Академия Словар.

Продължават:
Музей в Градски парк „Свети Георги“, Изложба „Някога в Добрич“.

Дом-паметник „Йордан Йовков“. Фотодокументална изложба „130 години от създаването на списание „Мисъл“, – ярка българска диря в европейското културно наследство, на БАН; Изложба „Литературната памет и монументалните паметници на град Добрич“, на Арт център „Палитра“, по проект „Изкуство, история – аз и моят град“, финансиран от НФК.

Областен конкурс за рисунка „Нарисувай чудния свят на Дора Габе“, по повод 135 години от рождението на поетесата. Краен срок: 30 септември 2023 г.

Художествена галерия – Добрич. Изложба „Имена в българското изкуство от Шумен“, от фонда на Художествена галерия „Елена Карамихайлова“, – Шумен.

Регионална библиотека „Дора Габе“, Централно фоайе. Спомен за поета – изложба на библиотечни документи по повод 75 години от рождението на Йордан Кръчмаров (1948 – 1986).

Младежки център – Добрич, фоайе. Изложба картини по номера на „Арт клуб“, – по проект BGLD-1.003-0001 „Младежки център Добрич – Вашето днес“.

Изложба на клуб „Комикс“, с ръководител Венцислав Великов – по проект BGLD-1.003-0001 „Младежки център Добрич – Вашето днес“, финансиран от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2014–2021 г. НДТ

10-ГОДИШНО МОМЧЕ ОТ ДОБРИЧ СЕ ВКЛУЧИ В ПРЕПЛУВАНЕТО НА ДУНАВ

22 участници в плувния мартон тази година успяха да покорят река Дунав. По традиция спортното събитие се организира от Община Силистра и Дунавския клуб с председател Димитър Димитров – Боцмана.

Най-младият участник беше 10-годишният Димитър Георгиев от Добрич, син на треньора по плуване от спортен клуб по плувни спортове „Добруджа“, – Добрич, Иван Иванов. Десетгодишното момче и неговият

баща участваха заедно в това предизвикателство. Най-възрастният участник, 78-годишният Георги Петров, сподели, че за първи път е участвал в преплуване на реката преди точно 50 години. Всички участници получиха грамоти от кмета на Силистра Юлиан Найденов.

По данни на Дунавския клуб в Силистра, надпреварата по 800-метровата дължина се прави с прекъсвания от 40-те години на миналия век.



ДВА ЗЛАТНИ МЕДАЛА ЗА МОМИЧЕТАТА ОТ МОРСКИ КЛУБ БАЛЧИК



В Поморие се проведе регата Циклон Джуниър, в която участие взеха Никол Димитрова, Лозана Николова и Ирина Щерева в клас оптимист. По същото време в Сарафово се проведе регата Сарафово къп 2023 в класовете оптимист и ИЛКА 4. Мартин Димитров взе участие там в клас оптимист, а Габриела Василева в клас ИЛКА 4.

В Циклон Джуниър Ирина Щерева зае първо място,

Никол Димитрова и Лозана Николова са четвърти. В Сарафово Къп, клас оптимист Мартин Димитров е седми при момчетата старша възраст. В клас ИЛКА 4 Габриела Василева е първа при момичетата под 16 години

Ръководството на клуба благодарни за помощта и подкрепата на Николаи Ангелов, кмет на Община Балчик, Hotel Mistral ****, Lighthouse Golf & Spa Resort и Kaliakria Resort.

ВТОРА ПРОФЕСИОНАЛНА ЛИГА

ЧЕРНОМОРЕЦ С ПЪРВА ПОБЕДА ВЪВ ВТОРА ЛИГА

Футболистите на Черноморец (Балчик) постигнаха първата си победа във Втора професионална лига. В мач от петия кръг на първенството те спечелиха с класическото 3:0 домакинството си на Литекс. В герой на срещата се превърна 40-годишният Даниел Георгиев, който вкара два гола за Черноморец. Той откри резултата в 4-ата минута, а в 11-ата отново демонстрира реализаторските си умения. За крайния резултат

точен бе Павел Георгиев, който реализира в 26-ата минута. Домакините дори играха през последните 30 минути с човек по-малко, след като техен състезател бе изгонен от игра в 59-ата минута.

След този успех тимът от Белия град се изкачи на 12-о място в класирането с актив от 4 точки. В следващия кръг новакът във втория ешелон ще гостува на Лудогорец 1945 II (Разград). Мачът е на 21 август 2023 г., понеделник, от 18:00 часа.

РЕЗУЛТАТИ - V КРЪГ

Марица 1921 (Пловдив) - Черноморец (Бургас)	3:3
Дунав от Русе (Русе) - Янтра 2019 (Габрово)	0:3
Септември (София) - Спортист 2009 (Своге)	2:1
Струмска слава (Радомир) - Спартак (Плевен)	2:0
Спартак 1918 (Варна) - Бдин 1923 (Видин)	1:0
Черноморец (Балчик) - Литекс (Ловеч)	3:0
Монтана 1921 (Монтана) - Лудогорец II (Разград)	вчера
15 август 2023 г., вторник, 18:00 ч.	
Добруджа 1919 (Добрич) - ФК ЦСКА 1948 II (София)	

ВРЕМЕННО КЛАСИРАНЕ

1. Септември ()	5	0	0	11:5	15
2. Спартак (Вн)	5	3	1	4:3	10
3. Марек	4	3	1	4:0	10
4. Янтра	5	3	1	9:3	10
5. Стр. слава	5	2	1	7:6	7
6. Добруджа	4	2	1	6:4	7
7. Марица	5	2	1	10:12	7
8. Дунав	5	2	1	5:7	7
9. Монтана	4	2	1	4:3	7
10. ЦСКА 1948 II	4	2	0	8:6	6
11. Черном. I (Бс)	5	1	3	6:7	6
12. Черном. (Бч)	5	1	1	3:6	4
13. Бдин	5	1	1	2:4	4
14. Лудогорец II	4	1	1	4:5	4
15. Беласица	4	1	1	5:5	4
16. Литекс	5	1	1	4:9	4
17. Спартак (Пл)	5	1	0	5:8	3
18. Спортист	5	1	0	5:9	3

ПРОГРАМА - VI КРЪГ

20 август 2023 г., неделя, 18:00 ч.

Марек 1915 (Дупница) - Литекс (Ловеч)
Спартак (Плевен) - Монтана 1921 (Монтана)
Спортист 2009 (Своге) - Добруджа 1919 (Добрич)
Черноморец 1919 (Бургас) - Дунав от Русе (Русе)
Бдин 1923 (Видин) - Марица 1921 (Пловдив)
Беласица (Петрич) - Спартак 1918 (Варна)

21 август 2023 г., понеделник, 18:00 ч.

Лудогорец 1945 II (Разград) - Черноморец (Балчик)

22 август 2023 г., вторник, 18:00 ч.

ФК ЦСКА 1948 II (София) - Струмска слава (Радомир)
Янтра (Габрово) - Септември (София) - пряко по Диема спорт

СЕПТЕМВРИ (ТЕРВЕЛ)

ВКАРА ДВА ПЪТИ НА РИЛЦИ



Отборът на Септември (Тервел) надви гостуващия му Рилци (Добрич) с 2:0 в срещата от първия кръг на Северноизточната трета футболна лига. В герой на мача се превърна Румен Николов, който осигури успеха с двете си попадения. Той откри резултата в края на първото полувреме, когато след центриране съперниците се разминаха с топката. Противникът опита да реагира, провеждайки контраатаки, но не сполучи. В 58-ата минута Димитър Игнатовски центрира от корнер и Николов с глава заби втория гол. Съотборникът му Димитър Михалев пропусна

да се разпише на два пъти.

Междувременно Черно море II (Варна) надви като гост Устрем (Дончево) с 2:1 в изтеглен мач от осмия кръг на първенството в третия ешелон. Селекцията на Иван Николов имаше превес във владението на топката през цялото време. Дони Дончев откри резултата за домакините в 12-ата минута. След още токова време Мартин Банов заличи пасива на „моряците“, след центриране на Кристо Яначков. Десетина минути след почивката Димитър Ковачев осигури победата за варненци с удар подигонала.

БАСКЕТБОЛЕН ПРАЗНИК В ШАБЛА



В Спортен комплекс Шабла се проведе празник на баскетбола, организиран от БК „Шабла“, с председател Йордан Павлов – съзредител и член на УС на ББЛ към БФБ, организатор на А и Б национални баскетболни първенства. Съорганизатор на събитието беше община Шабла.

Програмата включваше среща при жените между „Амазонки“, с капитан Милена Христова и „Русалки“, с капитан Керанка Атанасова. При мъжете мачът бе между БК „Черно море“, (ветерани) срещу БК „Шабла“.

Двата женски отбора отбора бяха съставени от момичета на възраст от 15 до 50+ години. Победител стана отборът на „Амазонките“, със съществения принос на Галина и Хейли Блекбърн (майка и дъщеря, родом от Шабла, но живеещи в щата Индиана, САЩ).

Председателят на ОбС д-р Йорданка Стоева и кметът на общината Мария Жечев приветстваха публиката и играчите на терена и изказаха благодарност си към треньора Христо Жечев, който и днес, 50 години по-късно, успява да събира своите ученици два пъти седмично на тренировки.

На игрището бяха и шест момичета – Мария Иванова, Петя Петкова, Виолета Стоева, Елка Ганчева, Калина Минчева и Живка Йорданова. Те са сред първите ученици, които започват да тренират баскетбол при Христо Жечев и са част от представителния отбор на Шабла за жени, които и днес носят любовта към играта в сърцето си. Заедно със своя учител, дамите получиха плакет и диплом. По уважителни причини отсъстваше Ивелина Иванова. Нейните награди бяха връчени на капитана на отбора Мария

Иванова.

От името на наградните сдуми на благодарност се обърна Мария Иванова. Децата от БК „Акулите“, Шабла получиха топка, с която да тренират и се забавляват на баскетболното игрище.

Букети цветя подариха състезателките от „Амазонки“, и „Русалки“, на ветеранките, с което доказаха, че приемствеността е жива.

Не по-малко атрактивна беше играта при мъжете между отбора на Варна и Шабла.

За „Черно море“, ветерани се състезаваха баскетболните легенди на „Черно море“, от близкото минало: Илиян Илиев (Чичи), Владимир Маринов (Елвиса), Мирослав Гочев, Антон Антонов, Венелин Първанов, Тодор Драмов, Манол Манолов. Треньор на отбора бе Румен Стоянов.

За отбора на Шабла играха Милен Чолаков, Александър Иванов, Симеон Георгиев, Христо Енчев, Благовест Обретенов, Искрен Николов и Йордан Павлов.

В състава бяха включени още Александър Янев, настоящ състезател на водещия български отбор „Рилски спортист“, и национален състезател, и юношата на „Черно море Тича“, Кристиан Попов, който на есен ще продължи развитието си отвъд океана! Кристиан е забелязан от треньорите в университета на Литъл Рок, Арканзас (САЩ) и ще продължи образованието си там с пълна баскетболна стипендия. Университетският отбор (Троянците), воден за пети сезон от Даръл Уокър, е част от елитната първа дивизия на NCAA – колежанското първенство на САЩ.

Тимът на победителите от Шабла бе с треньор Георги Бакалов.

ТУРНИР ПО КОННИ НАДБЯГВАНИЯ



На 19 август Община Шабла и приятели на коните надбягванията организират състезание с коне от чистокръвна английска порода в памет на Панайот и Константин Карамилеви.

Началото е 10:30 ч. на хиподрома срещу стария Морски клуб на Шабла по посока с. Тюленово.

През 1963 г. Панайот Карамилев печели първото чистокръвно дерби в България с

кобилата Махита. Той си отиде от този свят през 2021 г. на 86 години, като остава завинаги най-дългогодишният активен състезател, участвал в турнири до своята 65-годишнина. 19 пъти е бил републикански шампион, бил е и треньор на националния отбор в дисциплината „стипълчейз“. Неговият син Константин тръгва по стъпките на баща си и през 1986 г. става кандидат-майстор на спорта.

ОФИЦИАЛЕН ФЕНКЛУБ НА ЦСКА ОТКРИХА В ШАБЛА

Привържениците на ЦСКА от град Шабла официално откриха своя фенклуб. Отец Павел освети новия дом на „армейците“, както и знамето на организацията, а също и икона на свети Георги. На събитието и съмишленици от Добрич, Варна и Шумен.

След официалната част групата се отправи към плажа на морското селище, където имаше заря и бяха запалени множество факли.

Групата от Шабла има свои представители на всеки мач на ЦСКА в страната и чужбина.



ТОДОР ПЕТРОВСЕ КЛАСИРА ОСМИ НА ГЮЛЕ НА ЕВРОПЕЙСКОТО ПЪРВЕНСТВО В ЙЕРУСАЛИМ



Атлетът от Добрич Тодор Петров се класира осми в тласкането на гюле на Европейското първенство по лека атлетика до 20 години в Йерусалим (Израел). Петров, който след ден ще навърши 19 години, завърши с 18.59 м на финала, след като в квалификацията постигна 18.75 м и подобри с 10 см личното си постижение от 3 юни т.г. в Габрово.

Добричлията постигна този резултат при третия си опит, което към онзи момент му отреждаше шесто място в класирането, а това бе важно,

тъй като само първите осем получиха право да направят по още три опита.

В тях обаче състезателят на СКЛА „Добрич“ прати веднъж гюлета на 18.47 м, след което направи два фаула, което позволи на двама от неговите съперници да го изпреварят в крайното класиране.

Фаворитите от Германия - Ласе Шулц и Лукас Шобер, очаквано доминираха. Шулц взе титлата с 20.21 м, а Шобер остана втори с 19.76 м. С бронза се окичи Димитриос Антонотос (Гърция) с личен рекорд от 19.31 метра.

ЛУДОГОРЕЦ ОТНЕСЕ ЦСКА - СОФИЯ

Лудогорец срази ЦСКА - София с 3:0 в дербито от петия кръг на efbet Лига. Руан Секо откри резултата с изстрел с глава в осмата минута. В 33-ата Сейни Санянг си отбеляза автогол, а след почивката Кирил Десподов покочи от 11-метров наказателен удар. В 73-ата минута домакините останаха с човек по-малко, след като Ноа Сонко Сундберг получи директен червен картон за удар в лицето на Дюкенс Назон.

За отбелязване е, че в стартовите състави на Ивайло Петев и Нестор Ел Маестро

имаше общо трима българи - Десподов, Иван Йорданов и Кристиан Петров. Победата, която дойде напълно закономерно, е трета поредна за „орлите“ от началото на сезона, като след четири дни те имат реванш срещу Астана в Лига Европа. ЦСКА - София пък продължава да няма победа под ръководството на Ел Маестро, който замени Саша Илич след загубата с 0:2 от Сепси на лицецо на Дюкенс Назон.

МИСТЕРИИТЕ НА ВРЕМЕТО: ОГЛЕДАЛАТА НА КОЗИРЕВ

Николай Александрович Козирев (1908–1983) е виден руски астроном, астрофизик и пионер в областта на изследването на времето. Революционните експерименти и теории на Козирев предизвикали конвенционалните научни разбираня и изследвали взаимосвързаността между времето, пространството и енергията.

Работата му оказала дълбоко влияние върху областите на космологията, физиката и парапсихологията.

Животът и научната дейност на Козирев

Николай Козирев бил роден на 2 септември 1908 г. в Санкт Петербург, Русия. От ранна възраст той проявявал силен интерес към природните науки и упорито преследвал страстта си към разгадаването на мистериите на Вселената. През 1925 г. ненаситното любопитство на Козирев го подтикнало да изследва различни научни дисциплини, включително астрономия и астрофизика.

По време на обучението си той се занимавал с астрономия и физика. Завършил Ленинградския държавен университет през 1931 г. със степен по астрофизика. Станал професор в Пулковската обсерватория, където изучавал звездните спектри и променливите звезди.

През 1936 г. бил арестуван от съветските власти за участие в политическа опозиционна група и прекарал 11 години в затворнически лагери и изгнание. През това време той продължил да учи физика и астрономия и да развива идеите си за енергията на времето и неравновесната термодинамика.

След освобождаването му през 1947 г. той се завърнал в Пулковската обсерватория, където възобновил изследванията си върху променливите звезди. Също така започнал да провежда експерименти, свързани с ефектите на енергията на времето върху физически явления като тегло, движение на махалото, електрическо съпротивление, поляризация на светлината и ядрен разпад.

Според Козирев чрез експериментите си той открил нова форма на енергия, която се излъчва от звезди и други източници, която той нарекъл „енергия на времето“, или „торсионни полета“. Той вярвал, че тази енергия е свързана с потока на времето и че може да създава или унищожава материя и гравитация. Според него тази енергия (торсионни полета) може да бъде повлияна от човешкото съзнание и намерение.

Той създавал различни инструменти за измерване и манипулиране на тази енергия, като огледала, бобини, жирокопи, кварцови кристали и пирамиди. След проведени експерименти Козирев отбелязал различни аномални резултати, като промени в теглото, ускорението, температурата, електрическото съпротивление, светлинната поляризация, скоростта на ядрения разпад и биологичните процеси.

Развил и теорията за неравновесната термодинамика, която оспорва втория закон на термодинамиката и концепцията за ентропията.

Той твърдял, че системите



могат спонтанно да се отдалечат от равновесието си и да увеличат своя ред и сложност чрез абсорбиране на времева енергия от тяхната среда.

Той приложил тази теория, за да обясни различни явления в астрономията и космологията, като еволюцията на звездите, образуването на галактиките, тъмната материя, тъмната енергия и произхода и съдбата на Вселената.

СВЕТСКА КЛЮКА

ИМЕН ДЕН празнуват днес всички с имената Мария, Мариана, Мариана, Марио, Деспина. Нека са здрави и нека света Богородица дари добрите им мисли и дела със своята небесна подкрепа!

А СПЕЦИАЛНИ поздравяваме към една млада и много обичана от нас Мария Стефанова. На бъдещата лекарка всички ние от НДТ желаем здраве, обич, сбъднати мечти! А на мама Диди и татко Димитрин – тяхната красива и умна дъщеря да продължи да им бъде радост и гордост!

РОЖДЕНИК на 16 август е бизнесменът Енчо Малев. А ние – неговите приятели от НДТ, му желаем най-вече здраве! Желаям му успехи – на емблематичната фирма „Добруджански хляб“, и на всичките му начинания! Желаям му дъщерите му да са му радост, опора и гор-

дост. Желаям му многото сторено от него Добро да му се връща стократно!

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН с утрешна дата казваме на Николай Станчев – кметски наместник на село Стефан Караджа. Нека е здрав и нека работи активно за хората от повереното му населено място!

ЕДНО уникално дете става на 17 август на цели 6 години – Оги, внукът на нашата колежка Галя Тодорова. На малкия сладур желаям да е здрав и плавал. И все така с не-

пресекаващ и нехарактерен за едно мъниче ентузиазъм да проявява интерес към науката, архитектурата, небостъргачите, космоса и всичко, за което пише в дебелия книги, които Оги сам си чете, независимо, че още дори не е първолак! А на цялото прекрасно семейство на рожде-

ника желаям все така да го обгръщат с обич и грижа, а той да ги радва и усмихва!

РОЖДЕН ДЕН празнува на 18 август г-жа Даниела Димитрова – бивш народен представител, член на общинското ръководство на ГЕРБ – Добрич и областен ръководител на Жени ГЕРБ. Здраве желаям на дамата ние от НДТ. Обич, уважение, светлина и хармония в живота! И нека всичко хубаво, с което се заема, се увенчава с успех!

РОЖДЕН ДЕН празнува на 20 август журналистката Диана Райнова. Нека е здрава и да успява във всичките си добри начинания!

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН казваме на една малка чаровница – Дария Градинарова, която на 20 август става на цели на 8 години! Нека е здрава, нека усмихката не слиза от лицето ѝ, шестиците да се

редят в бележника ѝ, а медалите от блестящите ѝ участия на киима със СК „Албексия“, не могат да се побират в шкафа! Нека е радост за мама Мими, татко Павел и разбира се – за баба Доби и дядо Гошо!

ИМЕН ДЕН празнуват на 20 август всички с името Самуил. Здраве и успехи в добрите начинания им желаям ние от НДТ!

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН с дата 21 август казваме на юриста Огнян Ханджиев, с пожелания да е здрав и да има много поводи за радост!

РОЖДЕН ДЕН празнува на 21 август Георги Друмев – общински съветник от МК ГЕРБ (СДС) в Добрич. Нека е здрав, нека се радва на успехи в бизнеса, уважение в обществената дейност, много искрени приятелства и много поводи за искрена усмивка!

ХОРОСКОП НА НДТ



ОВЕН - С честност и професионализъм ще се наложите там, където другите не успяват. Пътуванията ще дадат резултат, както и търсенията ви в една или друга област на познанието.



ТЕЛЕЦ - С професионални действия ще отстоявате позициите си и ще постигате целите си. Сигурно е, че няма да позволите на никого да ви постави в зависимост от решенията си, пък били те и допустими за вас.



БЛИЗНАЦИ - Имате всички шансове да успеете днес, независимо от трудностите, които следват. Задълбочените ви познания в областта, в която работите, ще ви носят дивиденди за в бъдеще.



РАК - Практичните ви умения ще направят по-лесно реализуемите днешните ви задачи. За някои от вас нещата ще отидат и по-далече, ще събудите нечи добронамерен интерес.



ЛЪВ - С лоялни към вас хора ще поставите начало на нов бизнес или друга, интересуваша ви дейност. По отношение на личен проблем е дошло време да го решите веднъж за винаги, в противен случай той отново ще напомня за себе си.



ДЕВА - Проявете активност в делата си и ще напреднете бързо. Самочувствието ви оправдано ще предизвика интереса на хората, споделящи мисли и идеи с вас. Общите начинания ще завършат с очакваните резултати.



ВЕЗНИ - Бъдете прагматични и се съсредоточете върху главното днес. Дайте повече от себе си и няма да съжалявате, всички предпоставки за добро развитие на делата ви са налице.



СКОРПИОН - Отминали неуспехи ще се превърнат във вашата печеливаща позиция днес с опита и знанията, които са ви дали. Това ще ви направи повече оптимисти за бъдещето и има защо.



СТРЕЛЕЦ - Запознавайки се с информацията от последните развия в бизнеса или в пряката си работа, ще набележите конкретни стъпки за изпълнение на целите си.



КОЗИРОГ - Със здрав разум и вътрешни убеждения ще въздействате на околните, насочвайки ги към конкретни действия, полезни и за двете страни. Това ще ви сближи и ускори изпълнението на обща задача.



ВОДОЛЕЙ - За да защитите претенциите си към другите, работете за повишаване на собствената си информираност и професионална подготовка.



РИБИ - Времето е ценно за вас и няма да пропуснете нито миг в разпиляване и напразни действия. С бърза мисъл и находчиви решения ще ръководите онези, които се нуждаят от вас.



• Мъжът си чистеше пушката, жената се гримираше. И двамата се готвеха за лов! • Нели от тесен център, но не тази, за която си мислите.